


VYSOKÁ ŠKOLA: MASARYKOVA UNIVERZITA				
Rozvojový projekt na rok 2018				
Formulář pro centralizované rozvojové projekty				
Program:	PROGRAM NA PODPORU VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCE VYSOKÝCH ŠKOL			
Tematické zaměření:	<ul style="list-style-type: none"> a) optimalizace systému zajištění a hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a dalších souvisejících činností; b) přechod na novou strukturu studijních programů v souvislosti se zrušením studijních oborů; příprava na akreditaci studijních programů, institucionální akreditaci oblasti vzdělávání, akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem v souladu s nařízením vlády č. 274/2016 Sb., o standardech pro akreditace ve vysokém školství; c) mezinárodní spolupráce veřejných vysokých škol e) pořádání festivalů, přehlídek, výstav a dalších obdobných akcí; f) propagace a popularizace vědecko-výzkumné činnosti vysokých škol 			
Název projektu: Rozvoj společného celostátního webového portálu vysokých škol o vědě, vzdělávání, výzkumu a vysokém školství				
Období řešení projektu:	Od: 1. 1. 2018 Do: 31. 12. 2018			
Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2018 ukazatel I (v tis. Kč):				
	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:	
Na celý projekt (vyplní pouze koordinátor)	5310	5185	125	
Na dílčí část předkládající VŠ	850	725	125	
ZÁKLADNÍ INFORMACE				
Koordinátor celého projektu				
Jméno	Mgr. Tereza Fojtová			
Škola	MASARYKOVA UNIVERZITA			
Zúčastněné školy:	Akademie múzických umění v Praze České vysoké učení technické v Praze Janáčkova akademie múzických umění v Brně Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Masarykova univerzita Mendelova univerzita v Brně Ostravská univerzita Technická univerzita v Liberci Slezská univerzita v Opavě Univerzita Hradec Králové	Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem Univerzita Karlova v Praze Univerzita Palackého v Olomouci Univerzita Pardubice Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně Veterinární a farmaceutická univerzita Brno Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava Vysoká škola chemicko-technologická v Praze Vysoká škola polytechnická Jihlava Západočeská univerzita v Plzni		
	Řešitel předkládané dílčí části	Kontaktní osoba	Rektor	Razítko školy
Jméno:	Mgr. Tereza Fojtová	Mgr. Petra Polčáková	doc. PhDr. Mikuláš Bek, Ph.D.	
Podpis:				
Škola:	Masarykova univerzita	Masarykova univerzita		
Adresa/Web:	Žerotínovo nám. 9 601 77 Brno www.muni.cz	Žerotínovo nám. 9 601 77 Brno www.muni.cz		
Telefon:	549 49 4949	549 49 4086		
E-mail:	fojtova@muni.cz	polcakova@rect.muni.cz		

Vyplní pouze koordinátor projektu

CHARAKTERISTIKA CELÉHO PROJEKTU

<p>Anotace</p>	<p>V roce 2017 se podařilo úspěšně vytvořit a spustit celostátní webový portál vysokých škol o vědě, vzdělávání, výzkumu a vysokém školství Universitas, do jehož realizace se zapojilo 14 veřejných vysokých škol. Portál pro cílovou skupinu: akademická obec, včetně vědeckých a administrativních univerzitních pracovníků a vyššího managementu, svou čteností – do 15. 10. 2017 portál navštívilo již více než 37 tisíc lidí – prokázal nezastupitelnou roli pravidelného zdroje informací a zároveň diskusní platformy pro sdílení zkušeností a debatu o aktuálních otázkách vzdělávání, výzkumu a vysokého školství. Jako vhodná forma oslovení této cílové skupiny se ukázalo zprostředkování informací právě pomocí webového portálu (permanentně) a elektronického časopisu v podobě newsletteru s kontinuální podporou sociálních sítí a dalších komunikačních nástrojů zapojených partnerských škol.</p> <p>Cílem projektu v roce 2018 je rozšíření partnerské sítě škol o další veřejné vysoké školy a rozvoj společného online prostoru Universitas pro sdílení a výměnu zkušeností, zejména v oblasti optimalizace systému zajištění a hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a dalších souvisejících činností, stejně jako vzájemná výměna zkušeností při přechodu českých veřejných vysokých škol na novou strukturu studijních programů a systém akreditace v návaznosti na implementaci novely vysokoškolského zákona. Sdílení zkušeností mezi vysokými školami a diskuse napříč akademickou obcí se zapojením klíčových orgánů (MŠMT, NAÚ) a existujících reprezentací (ČKR, RVŠ) a propojení i v dalších oblastech, jako je komunikace se širší zainteresovanou veřejností, popularizace vědy, internacionalizace a podobně, přináší synergický efekt k naplňování dlouhodobých cílů v oblasti vysokoškolské politiky České republiky.</p> <p>Na základě analýzy a vyhodnocení zkušeností z prvního roku fungování portálu a elektronického časopisu, vyplývajících ze společných diskusí a setkávání mezi partnerskými školami zapojenými v projektu a také z analýzy čtenářské sledovanosti, přibudou nové funkcionality a rubriky. Rozvoj portálu bude mířit také do funkcí, které umožní naplnit cíle při propagaci a popularizaci vědecko-výzkumné činnosti vysokých škol.</p> <p>Nově bude kladen důraz na zohledňování světového kontextu a zahraničních zkušeností. S tím souvisí vytvoření anglické mutace časopisu, která přispěje k posílení mezinárodního charakteru na českých vysokých školách, pomůže příchozím zahraničním akademikům k lepšímu pochopení českého systému, a bude také přispívat k propagaci českého vysokého školství, výzkumu a vědy ve světě. Vytvořením partnerství a spoluprací se zainteresovanými subjekty a evropskými organizacemi na poli vysokoškolského vzdělávání se tak české vysoké školství více zapojí do evropského, případně světového kontextu.</p> <p>Rozvoj společného webového portálu bude realizován dále také v počtu a četnosti příspěvků, stejně jako ve zvýšení celkového počtu rozeslaných elektronických časopisů ve formě newsletteru.</p> <p>Vedle rozvoje samotného online prostoru Universitas počítá projekt také s osobním předáváním zkušeností mezi zapojenými univerzitami při přípravě.</p> <p>Za realizaci rozvoje portálu bude odpovědný koordinátor projektu, do přípravy obsahu budou zapojeny všechny partnerské školy, finalizace textů a dalších materiálů pro webový portál bude připravována ve spolupráci i s dalšími profesionály: odborníky na vysoké školství, redaktory a grafiky. S ohledem na krácení finančních prostředků ve schváleném rozpočtu oproti projektu předloženému ke schválení k 31. 10. 2017 byly následně upraveny cíle ve společné části. Úprava cílů se promítla pouze do žádostí, kde byly upravovány i rozpočty na základě doporučení MŠMT z prosince 2017.</p>
<p>Přehled o řešení projektu v roce 2017</p>	<p>Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2017.</p>

Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti
Vytváření partnerské sítě vysokých škol pro spolupráci při sdílení informací na webovém portálu a v elektronickém časopise Universitas	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017. <i>Výstup 8 Partnerská síť škol pro spolupráci při sdílení informací – splněn k 31. 3. 2017:</i> byla vytvořena partnerská síť škol, posléze se všechny partnerské školy aktivně zapojily do přípravy obsahu plánovaných rubrik na webovém portálu www.universitas.cz a v elektronickém časopise v podobě newsletteru, průběžně diskutují, konzultují a pracují na něm po celou dobu trvání projektu.
Spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu v podobě 5 newsletterů	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017. <i>Výstup 1 Pravidelně aktualizovaný webový portál:</i> Nový portál byl spuštěn 1. 5. 2017 a od té doby je pravidelně aktualizován, navštívilo jej postupně již více než 37 500 návštěvníků. <i>Výstup 2 Elektronický časopis v podobě newsletteru:</i> je rozesílán na téměř 6000 kontaktních adres. <i>Výstup 3 Databáze kontaktů čtenářů a přispěvatelů – splněn k 1. 6. 2017</i>
Propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností prostřednictvím sociálních sítí a dalších moderních komunikačních nástrojů	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017. <i>Výstup 4 Systém podpory na sociálních sítích – splněn k 30. 6. 2017:</i> Byly vytvořeny funkční profily na sociálních sítích, konkrétně twitterový a facebookový účet, které jsou pravidelně, nejméně 2x týdně aktualizovány. Obsah portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru je dále pravidelně sdílen všemi partnerskými vysokými školami na webových stránkách a dalších komunikačních platformách.
Vyhodnocení zkušeností a předání zpětné vazby mezi partnerskými vysokými školami	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.
Sdílení a výměna zkušeností (společná setkání s členy redakční rady, dalšími zástupci partnerských univerzit, spolupracovníky ze zapojených univerzit, konzultace s odborníky apod.)	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017. <i>Výstup 6 Společná setkání týmů jednotlivých partnerských škol:</i> Uskutečnily se společné konzultace a setkání, s prvním 31. 3. 2017 v Brně, jehož programem bylo mimo jiné: seznámení se a výměna zkušeností, představení a diskuse o harmonogramu společného projektu, doplnění a shrnutí cílů a formy a možnosti spolupráce. <i>Výstup 7: Výroční setkání spolupracovníků – splněn k 13. 10. 2017:</i> Ve dvoudenním setkání v Telči došlo k vyhodnocení fungování návštěvnosti společného celostátního webového portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru; shrnutí zkušeností s distribucí, možnosti rozšiřování databáze kontaktů, konzultování komunikační kampaně, sdílení a výměna zkušeností, další možnosti propagace a spolupráce, diskuse k návrhu koncepce na další rok. Zapojené partnerské školy pravidelně konzultují a sdílejí zkušenosti. Při přípravě obsahu portálu probíhají pravidelné konzultace s odborníky, které jsou nedílnou součástí vytváření obsahu.

	Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti	Projekt financován od 1. 1. 2017
	<p>Čerpání v rozvojovém projektu Společný celostátní webový portál vysokých škol o vědě, vzdělávání, výzkumu a vysokém školství k datu 31. 8. 2017 (v tisících Kč):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kapitálové finanční prostředky celkem 48 <ol style="list-style-type: none"> 1.1. Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence) 48 1.2. Samostatné věci movité (stroje, zařízení) 0 1.3. Ostatní technické zhodnocení 0 2. Běžné finanční prostředky celkem 1852 <p>Osobní náklady</p> <ol style="list-style-type: none"> 2.1. Mzdy (včetně pohyblivých složek) 1036 2.2. Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr 292 2.3. Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu 384 <p>Ostatní</p> <ol style="list-style-type: none"> 2.4. Materiální náklady (včetně drobného majetku) 26 2.5. Služby a náklady nevýrobní 80 2.6. Cestovní náhrady 19 2.7. Stipendia 15 3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky 1900 	<p>Do konce projektu budou realizovány všechny plánované cíle a výstupy v souladu s harmonogramem projektu. Zbývající finanční prostředky budou vyčerpány v souladu s harmonogramem projektu a Vyhlášením centralizovaného rozvojového programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2017.</p>
<p>Zdůvodnění projektu/ analýza potřeb/ popis současného stavu oblasti, na kterou je projekt zaměřen.</p>	<p>V roce 2018 čeká české vysoké školy implementace novely vysokoškolského zákona, která klade vysoké nároky na informovanost celé akademické obce o nutných změnách. V roce 2017 se podařilo vytvořit nový mediální prostor – celostátní webový portál vysokých škol o vědě, vzdělávání, výzkumu a vysokém školství Universitas, díky němuž mohou akademici a vědci z celé ČR sledovat dění a aktivně se zapojovat do diskusí o aktuálních tématech. Existující mainstreamová média se těmto tématům nevěnují – a ani nemohou věnovat – v dostatečné hloubce a intenzitě.</p> <p>Díky spolupráci 14 veřejných vysokých škol, které se spolupodílí na tvorbě atraktivního, a přitom kvalitního obsahu, a současně pomáhají s jeho šířením mezi akademickou obec na jednotlivých zapojených vysokých školách, si již Universitas získal významnou čtenářskou obec a stal se vlivným zdrojem informací u dané cílové skupiny.</p> <p>Rozšíření sítě partnerských škol participujících na realizaci společného celostátního webového portálu Universitas o další vysoké školy, rozvoj jeho rubrik a nových funkcionalit, stejně jako vytvoření anglické mutace umožní rozvoj potenciálu společného informačního prostoru a stane se významným příspěvkem k dalšímu rozvoji českého vysokého školství.</p>	
<p>Cíl projektu. Popis cílového stavu, kterého má být řešením projektu dosaženo.</p>	<p>Cílem projektu je rozšířit partnerskou síť vysokých škol, které se spolupodílí na vzniku a obsahu celostátního webového portálu a elektronického časopisu Universitas o další veřejné vysoké školy. Ke stávajícím rubrikám přibudou nové rubriky a obsah zaměřený speciálně na problematiku implementace novely vysokoškolského zákona při přechodu na nový systém akreditace a změny struktury oborů. Zvláštní pozornost pak bude věnována otázkám zavedení nového modelu financování veřejných vysokých škol.</p> <p>Bude také vytvořen speciální prostor pro nabídku práce na zapojených vysokých školách a spolupráce na konkrétních projektech. Vznikne také kalendář akcí, díky němuž získá akademická obec přehled o aktuálně pořádaných konferencích, seminářích a dalších odborných i popularizačních akcích.</p> <p>Magazín získá anglickou mutaci, která bude zdrojem informací zejména pro zahraniční vědce a akademické pracovníky, kteří stále častěji a ve větším počtu působí na českých vysokých školách a často si stěžují na nedostatečnou informovanost o českém vzdělávacím systému. Pro splnění výše uvedených cílů je také potřeba zajistit technický rozvoj funkcionalit.</p>	

<p>Vztah projektu k prioritám Dlouhodobého záměru ministerstva, Plánu realizace pro rok 2018 a Vyhlášení centralizovaného rozvojového programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2018</p>	<p>Projekt je v souladu s Dlouhodobým záměrem ministerstva školství, Plánu realizace pro rok 2018 a Vyhlášením centralizovaného rozvojového programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2018. Reaguje na hlavní priority vytčené v Plánu realizace pro rok 2018, a to:</p> <p>1. Implementovat opatření vyplývající z novely zákona o vysokých školách. 2. Zavést nový model financování veřejných vysokých škol.</p> <p>Současně je v souladu s následujícím prioritami Plánu realizace Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti pro oblast vysokých škol pro rok 2018:</p> <p><i>Prioritní cíl 3: Internacionalizace</i> Výuka i tvůrčí činnosti vysokých škol budou mít zřetelný mezinárodní charakter. Internacionalizace vysokých škol nezahrnuje jen zapojení do mobilitních programů a krátké výjezdy studentů či omezeného počtu akademických pracovníků. Prostředí na vysokých školách bude mít zřetelný mezinárodní charakter založený na plné integraci přijíždějících studentů a hostujících vyučujících do života akademické obce, intenzivních mezinárodních kontaktech v tvůrčích činnostech a zohledňování světového kontextu a zahraničních zkušeností při přípravě studijních programů.</p> <p><i>Prioritní cíl 4: Relevance</i> Vysoké školy budou ve své činnosti reflektovat aktuální společenský vývoj, nejnovější vědecké poznatky a potřeby partnerů. Vysoké školy budou v těsném a oboustranně otevřeném kontaktu s partnery na lokální, národní i mezinárodní úrovni, s absolventy, zaměstnavateli, vědeckými a akademickými institucemi i s neziskovým sektorem a veřejnou správou.</p> <p><i>Prioritní cíl 5: Kvalitní a relevantní výzkum, vývoj a inovace</i> Výsledky výzkumu a vývoje na vysokých školách budou mezinárodně relevantní a efektivně přenášeny do aplikační sféry. Výzkumná činnost vysokých škol bude hodnocena způsobem odrážejícím jak kvalitu a relevanci jejích výsledků, tak i její řízení, strategický rozvoj a míru internacionalizace. Bude zajištěna udržitelnost i efektivita využití výzkumných kapacit. Špičková pracoviště na vysokých školách budou ve velké míře zapojena do makro-regionálních, panevropských i globálních projektů a budou úspěšná v získávání prestižních mezinárodních grantů.</p>		
<p>Detailní cíle projektu</p>	<p>Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.</p>		
	<p>č.</p>	<p>Cíle (přidejte řádky podle potřeby)</p>	<p>Termín</p>
	1	Rozšířit partnerskou síť škol za účelem sdílení a výměny zkušeností, a rozšířit tak čtenářskou obec	Po celou dobu trvání projektu
	2	Vytvořit anglickou mutaci časopisu	Po celou dobu trvání projektu
	3	Vylepšit a rozšířit funkčnost portálu na základě analýzy a vyhodnocení zkušeností z prvního roku vydávání portálu a elektronického časopisu vyplývající ze společných diskusí a setkávání mezi partnerskými školami zapojenými v projektu i z analýzy čtenářské sledovanosti a dalších postřehů	Po celou dobu trvání projektu
	4	Vytvořit podmínky pro využívání moderních technologií (přístup přes tablety, možnosti sdílení videí a další formátů moderní komunikace)	Červen 2018
	5	Zavést nové rubriky na základě aktuálních potřeb	Po celou dobu trvání projektu
	6	Vytvořit podmínky pro navázání spolupráce ve formě mediálního partnerství a mediální propagace akcí organizovaných na zapojených vysokých školách	Po celou dobu trvání projektu
	7	Průběžně vyhodnocovat sledovanost a čtenářský zájem a navrhnout model financování magazínu Universitas pro následující období	Po celou dobu trvání projektu
	8	Zajistit prostor pro sdílení a výměnu zkušeností	Po celou dobu trvání projektu
	9	Uzavřít partnerství a spolupráci se zainteresovanými subjekty a evropskými organizacemi na poli vysokoškolského vzdělávání	Po celou dobu trvání projektu
<p>Plnění kontrolovatelných výstupů</p>	<p>Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu.</p>		
	<p>č.</p>	<p>Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)</p>	<p>Cíl (uveďte číslo z předchozí tab.)</p> <p>Termín</p>

	1	Pravidelně aktualizovaný webový portál, který bude přinášet články, rozbory, rozhovory, komentáře nebo aktuality z oblasti vědy, výzkumu, vzdělávání a vysokého školství	1-9	Po celou dobu trvání projektu
	2	Nové rubriky na základě aktuálních potřeb	3, 5	Červen 2018
	3	Elektronický časopis Universitas v podobě 8 newsletterů, který bude rozesílán členům akademické obce a dalším pracovníkům sítě partnerských univerzit	1-9	Po celou dobu trvání projektu
	4	Rozšířená databáze kontaktů na čtenáře a přispěvatele ze zapojených partnerských univerzit	1	Říjen 2018
	5	Společné konzultace se zástupci partnerských univerzit, spolupracovníky ze zapojených univerzit a dalšími partnery	1-9	Po celou dobu trvání projektu
	6	Obsah v anglickém jazyce pro zahraniční členy akademické obce v ČR	2, 4, 5	Po celou dobu trvání projektu
	7	Platforma pro využití moderních technologií	4	Červen 2018
	8	Rozšířená partnerská síť škol pro spolupráci při sdílení informací na webovém portálu a v elektronickém časopise	1, 9	Po celou dobu trvání projektu
	9	Návrh koncepce pokračování a udržitelnosti pro rok 2019	7	Prosinec 2018
	10	Setkání spolupracovníků ze zapojených škol a dalších partnerů	1, 6, 8	Prosinec 2018
	11	Partnerství se zainteresovanými subjekty a evropskými organizacemi na poli vysokoškolského vzdělávání, další mezinárodní kontakty	9	Po celou dobu trvání projektu
Zdůvodnění řešení projektu ve spolupráci zapojených vysokých škol. Popis synergického efektu společného řešení.	<p>České vysoké školy čekají v následujícím období zásadní změny vyplývající z novely vysokoškolského zákona, a to v oblasti akreditací, transformace studijních oborů na studijní programy a s ní související změny struktury nabídky studijních programů. Plánovaná je také změna modelu financování. K tomu je zapotřebí sdílení zkušeností mezi vysokými školami a diskuse napříč akademickou obcí se zapojením klíčových orgánů (MŠMT, NAÚ) a dalších existujících reprezentací (ČKR, RVŠ).</p> <p>Jediným profesním časopisem, který dává komplexní prostor pro výše uvedené sdílení zkušeností a diskusi je právě společný celostátní webový portál vysokých škol Universitas a jeho elektronický časopis ve formě newsletteru.</p> <p>Neméně důležité je sdílení zkušeností i v dalších oblastech, jako jsou komunikace se širší zainteresovanou veřejností, popularizace vědy, internacionalizace a podobně.</p> <p>Rozšíření partnerské sítě vysokých škol, které se spolupodílí na tvorbě jeho obsahu a jeho celkovém rozvoji, přináší synergický efekt k naplňování dlouhodobých cílů v oblasti vysokoškolské politiky.</p>			
Stručná charakteristika zapojení jednotlivých vysokých škol do řešení projektu (přidejte řádky podle potřeby)	Název VŠ (zkratka)	Popis zapojení		
	Akademie múzických umění v Praze (AMU)	Aktivní účast v partnerské síti VŠ, zapojení do jednání a hlasování, jakým směrem se bude Universitas ubírat, co bude jeho náplní a jakou formou budou šířeny informace mezi akademickou komunitou. Pravidelné zaslání tipů a informací o dění na AMU, které by mohly být pro čtenáře portálu přínosné a zajímavé.		
	České vysoké učení technické v Praze (ČVUT)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů, námětů a textových podkladů; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností, především prostřednictvím webu a sociálních sítí; zpětná vazba směrem k redakční radě.		
	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích (JU)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů a námětů; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba		
	Janáčkova akademie múzických umění v Brně (JAMU)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů a námětů; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba		
	Masarykova univerzita (MU)	Hlavní koordinátor projektu, vedení redakce externích redaktorů, odpovědnost za přípravu a koordinaci témat a obsahu magazínu, editace textů, komunikace a koordinace odpovědných osob ze zapojených VŠ, komunikace a spolupráce s externími subjekty a odborníky, propagace směrem k širší zainteresované veřejnosti		

Mendelova univerzita v Brně (MENDELU)	Zapojení do partnerské sítě VŠ, přenos informací, distribuce newsletteru, redakční spolupráce, předávání témat a námětů, podpora propagace projektu, účast na jednáních realizačního týmu. Koordinace a spolupráce s redaktory, členství v redakční radě.
Ostravská univerzita (OU)	Účast v partnerské síti VŠ, pravidelný příspěvatel témat i hotových článků, propagace portálu Universitas.cz na univerzitě (vnitřní Newsletter zasílaný všem studentům i zaměstnancům každý měsíc, interní Portál OU) i vně na veřejnost (několik článků na živém online magazínu Ostravské univerzity OU@live – www.alive.osu.cz, v jeho tištěné variantě – Ouletník – jak články obecně o portálu Universitas, tak i sdílení obsahu článků z Universitas na tomto portálu s odkazem na originální článek v Universitas), sdílení článků na sociálních sítích: zejména na Twitteru (nejen obsah týkající se OU, ale také obecně vysokého školství), na facebookovém profilu Ostravské univerzity – taktěž.
Slezská univerzita v Opavě (SU)	Účast v partnerské síti VŠ, spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů a námětů, propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností, spolupráce na vyhodnocení a zpětná vazba, sdílení a výměna zkušeností při společných setkáních zástupců zainteresovaných VŠ.
Technická univerzita v Liberci (TUL)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů a námětů; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba
Univerzita Hradec Králové (UHK)	Příprava koordinace a výběru témat za UHK, komunikace s fotografy a ext. spolupracovníky a odborníky, vyhledávání nových témat, propagace a realizace reklamy výsledku projektu k širší zainteresované veřejnosti a na akademické půdě UHK, komunikace s redaktory a novináři – profesionály, sdílení informací, dodávání námětů do rubrik, zajištění aktivních tvůrců obsahu, zajištění fotografií, záznamů, aktivní vzdělávání se v tomto směru, podílení se na výměně informací a zkušeností, konzultace, diskuse, zajištění ext. spolupracovníků, popularizace vědy a jejích výsledků UHK, vytvoření a rozšiřování databáze čtenářů. Rozšíření mezinárodní spolupráce v rámci propagace tvorby časopisu a zajištění informací a článků ze zahraničí.
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů a námětů; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba
Univerzita Karlova (UK)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba
Univerzita Palackého v Olomouci (UP)	Spolupráce s hlavním koordinátorem projektu při výběru témat a obsahu magazínu, zajišťování a dodávání autorských příspěvků – textů i fotografií, koordinace komunikace mezi externími spolupracovníky a UP, participace na společných setkáních a aktivitách zapojených subjektů, distribuce výstupu projektu mezi akademickou obcí UP, propagace obsahu projektu mezi veřejností v médiích UP, včetně sociálních sítí, tištěného časopisu a dalších platform
Univerzita Pardubice (UPa)	Partner projektu, podílí se na tvorbě obsahu portálu i elektronického časopisu, zasílá tipy a náměty ke zpracování, připravuje texty a články, rozhovory s akademiky, spolupracuje na propagaci mezi akademickou obcí i širší veřejností, poskytuje zpětnou vazbu projektu.
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně (UTB)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů a námětů; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba
Veterinární a farmaceutická univerzita Brno (VFU)	Účast v partnerské síti VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba; sdílení a výměna zkušeností.
Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava (VŠB – TUO)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů a námětů; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba
Vysoká škola chemicko-technologická v Praze (VŠCHT)	Zapojení v aktivitách partnerské sítě VŠ; spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu formou tipů a námětů; propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností; zpětná vazba

	Vysoká škola polytechnická Jihlava (VŠPJ)	Spolupráce při tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu prostřednictvím tiskových zpráv, spolupráce na propagaci mezi akademickou komunitou VŠPJ i širší zainteresovanou veřejností prostřednictvím sociálních sítí a dalších moderních komunikačních nástrojů, sdílení a výměna názorů a zkušeností (společná setkání s členy redakční rady, zástupci partnerských univerzit).		
	Západočeská univerzita v Plzni (ZČU)	Účast v partnerské síti vysokých škol, spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu, spolupráce na propagaci mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností prostřednictvím sociálních sítí a dalších nástrojů, spolupráce na vyhodnocení zkušeností a předání zpětné vazby mezi partnerskými vysokými školami, sdílení a výměna zkušeností		
Organizace a řízení projektu	<p>Projekt je organizován podle Vyhlášení centralizovaného rozvojového programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2018. Na řešení se podílí celkem 20 veřejných vysokých škol. Celá spolupráce na obsahu a dalších částech projektu bude centrálně koordinována a společně intenzivně konzultována se všemi partnery v projektu.</p> <p>Koordinátorem projektu je Masarykova univerzita, která na základě zkušeností se zpravodajským portálem online.muni.cz pověří koordinací zkušeného pracovníka tiskového odboru Masarykovy univerzity v roli šéfredaktora webového portálu a elektronického časopisu Universitas. Úkolem šéfredaktora, který bude zaměstnancem Masarykovy univerzity, bude zajistit a garantovat pravidelný obsah pro jednotlivé rubriky portálu tak, aby bylo možné vydat elektronické číslo časopisu formou newsletteru. Obsah budou připravovat odborníci na vysoké školství, profesionální redaktori přímo řízení šéfredaktorem, který také zodpovídá za průběžné plnění portálu, zapojeni budou také studenti. Poradním orgánem šéfredaktora je redakční rada složená ze zástupců partnerských škol jmenovaných rektory zapojených univerzit.</p> <p>Role partnerských univerzit se liší podle míry zapojení od jednoduchého sdílení informací a příležitostného dodávání námětů do jednotlivých rubrik přes poskytovatele podkladů a návrhů na osobnosti až po aktivní a pravidelné tvůrce obsahu.</p>			
Harmonogram	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
	1	Rozšíření databáze kontaktů všech spolupracovníků na zapojených vysokých školách odpovědných za spolupráci se šéfredaktorem webového portálu a elektronického časopisu Universitas	Leden 2018	Březen 2018
	2	Setkání pracovníků pověřených spoluprací se šéfredaktorem webu nad koncepcí portálu a nastavením systému spolupráce, konzultace, diskuse k dalším možnostem, vyhodnocování	Leden 2018	Prosinec 2018
	3	Příprava obsahu webového portálu s aktualizací	Leden 2018	Prosinec 2018
	4	Příprava elektronického časopisu Universitas v podobě 8 newsletterů	Leden 2018	Prosinec 2018
	5	Sdílení obsahu na sociálních sítích a propagace webového portálu na zapojených univerzitách	Leden 2018	Prosinec 2018
	6	Vytvoření nových rubrik	Leden 2018	Březen 2018
	7	Vytvoření obsahu v anglickém jazyce	Březen 2018	Prosinec 2018
	8	Revize a aktualizace databáze kontaktů čtenářů elektronického časopisu ve formě newsletteru a její průběžná aktualizace	Leden 2018	Prosinec 2018
	9	Vytvoření platformy pro využívání moderních technologií	Leden 2018	Červen 2018
	10	Zpracování návrhu koncepce pokračování a udržitelnosti pro r. 2019	Listopad 2018	Prosinec 2018

Realizační tým	Uvedte plán personálního zajištění.		
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti
	1	Mgr. Lubomír Mareček (JAMU)	Kontaktní osoba na partnerské univerzitě, zodpovědná za dodávání informací k obsahu do elektronického časopisu ve formě newsletteru
	2	Mgr. Tereza Fojtová (MU)	Vedoucí a koordinátor celého projektu, odpovědná za metodické řízení projektu a plnění cílů projektu

3	Mgr. Petra Polčáková (MU)	Šéfredaktor: příprava obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, komunikace s redakční radou, řízení týmu redaktorů, expertů-příspěvatelů a grafiků
4	Ing. Zuzana Boučková (UHK)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě, koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
5	prof. MVDr. Alfred Hera, CSc. (VFU Brno)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě
6	Mgr. Jana Příkazská (VFU Brno)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
7	Ing. Jan Koucký, Ph.D. (UK)	Řízení projektu za tým UK, zpracování koncepce, monitoring zdrojů a informací, výběr příspěvků a jejich příprava
8	Ing. Aleš Bartušek (UK)	Monitoring zdrojů a informací, navrhování příspěvků a jejich příprava
9	Ing. Andrea Kadlčíková (UTB)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
10	Ing. Valerie Wágnerová (UPa)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě
11	Mgr. Zuzana Paulusová (UPa)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
12	Mgr. Petr Bilík, Ph.D. (UP)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě
13	Mgr. Ivana Pustějovská (UP)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
14	Mgr. Martina Šaradínová (UP)	Spolupráce při přípravě obsahu rubrik webu a elektronického časopisu ve formě newsletteru
15	Mgr. Kamila Kolářová (ZČU)	Metodické řízení projektu za partnerskou univerzitu ZČU
16	Bc. Kateřina Modrá (ZČU)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
17	Mgr. et Mgr. Jiří Pokorný (MENDELU)	Metodické vedení projektu na MENDELU
18	Ing. Kateřina Brettschneiderová Loutocká (MENDELU)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
19	Mgr. Daniel Martínek (SU)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
20	Mgr. et Mgr. Tereza Petáková (AMU)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě, koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
21	Ing. Tomáš Obruba (VŠPJ)	Metodické řízení projektu za partnerskou vysokou školu
22	Mgr. Bc. Alena Šetková (VŠPJ)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
23	Mgr. Adam Soustružník (OU)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě
24	Ing. Andrea Wantulová (OU)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě

	25	doc. PhDr. Soňa Jandová, Ph.D. (TUL)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě
	26	Ing. Věnceslava Albrechtová (TUL)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
	27	Mgr. Dagmar Dvořáková (JU)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě
	28	Mgr. Andrea Vondráková (ČVUT)	Koordinace a odpovědnost za zajištění obsahu a textových podkladů z ČVUT v Praze, vedení dílčího projektu na ČVUT v Praze.
	29	Ing. Petra Halíková (VŠB-TUO)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě
	30	Mgr. Jana Harvišová (VŠB-TUO)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
	31	Mgr. Kristián Šujan (UJEP)	Koordinace přípravy obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, koordinace redaktorů, členství v redakční radě
	32	Mgr. Jana Kasaničová (UJEP)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě
	33	Mgr. Michal Janovský (VŠCHT)	Metodické vedení projektu na partnerské univerzitě

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj, v tis. Kč)	Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy
	2019	1500	Pokračování v provozování společného portálu a vydávání elektronického časopisu, pokračování ve spolupráci s vysokými školami, oslovení a zapojení všech veřejných vysokých škol v ČR. Dále na základě společné analýzy rozšíření funkčnosti společného portálu bude navrženo a zrealizováno vylepšení a příprava strategie následného vícezdrojového financování založeného na kombinaci prostředků získaných od čtenářů předplatitelů, sponzorských darů, případně zřízení nadačního fondu tak, aby byly vytvořeny předpoklady pro systémovou funkčnost a standardizovány postupy pro zajištění další udržitelnosti informačního portálu a vydávání média Universitas.
	2020	1500	Bude provedena analýza rozšíření funkčnosti společného portálu, poté bude na základě společné analýzy navrženo a zrealizováno jeho vylepšení a příprava strategie následného vícezdrojového financování založeného na kombinaci prostředků získaných od čtenářů předplatitelů, sponzorských darů, případně zřízení nadačního fondu tak, aby byly vytvořeny předpoklady pro systémovou funkčnost a standardizovány postupy pro zajištění další udržitelnosti informačního portálu a vydávání média Universitas.

Přehled o udržitelnosti investice/aktivity	Uveďte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	Zapojené školy budou v započaté spolupráci dále pokračovat prostřednictvím dalších konzultací a setkávání s důrazem na zapojení nových partnerů v projektu.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze

Každá škola (včetně té, která je koordinující) uvede charakteristiku té části projektu, kterou řeší, v následující tabulce:

CHARAKTERISTIKA DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU (MASARYKOVA UNIVERZITA)																															
Přehled o řešení projektu v roce 2017	Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2017.																														
	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Cíle stanovené v návrhu projektu</th> <th>Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Vytváření partnerské sítě vysokých škol pro spolupráci při sdílení informací na webovém portálu a v elektronickém časopise Universitas</td> <td>Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.</td> </tr> <tr> <td>Spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu v podobě 5 newsletterů</td> <td>Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.</td> </tr> <tr> <td>Propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností prostřednictvím sociálních sítí a dalších moderních komunikačních nástrojů</td> <td>Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.</td> </tr> <tr> <td>Vyhodnocení zkušeností a předání zpětné vazby mezi partnerskými vysokými školami</td> <td>Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.</td> </tr> <tr> <td>Sdílení a výměna zkušeností (společná setkání s členy redakční rady, dalšími zástupci partnerských univerzit, spolupracovníky ze zapojených univerzit, konzultace s odborníky apod.)</td> <td>Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.</td> </tr> <tr> <td>Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti</td> <td>Projekt financován od 1. 1. 2017</td> </tr> </tbody> </table>	Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti	Vytváření partnerské sítě vysokých škol pro spolupráci při sdílení informací na webovém portálu a v elektronickém časopise Universitas	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.	Spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu v podobě 5 newsletterů	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.	Propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností prostřednictvím sociálních sítí a dalších moderních komunikačních nástrojů	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.	Vyhodnocení zkušeností a předání zpětné vazby mezi partnerskými vysokými školami	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.	Sdílení a výměna zkušeností (společná setkání s členy redakční rady, dalšími zástupci partnerských univerzit, spolupracovníky ze zapojených univerzit, konzultace s odborníky apod.)	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.	Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti	Projekt financován od 1. 1. 2017																
Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti																														
Vytváření partnerské sítě vysokých škol pro spolupráci při sdílení informací na webovém portálu a v elektronickém časopise Universitas	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.																														
Spolupráce na tvorbě obsahu portálu a elektronického časopisu v podobě 5 newsletterů	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.																														
Propagace mezi akademickou komunitou i širší zainteresovanou veřejností prostřednictvím sociálních sítí a dalších moderních komunikačních nástrojů	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.																														
Vyhodnocení zkušeností a předání zpětné vazby mezi partnerskými vysokými školami	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.																														
Sdílení a výměna zkušeností (společná setkání s členy redakční rady, dalšími zástupci partnerských univerzit, spolupracovníky ze zapojených univerzit, konzultace s odborníky apod.)	Plnění cíle a výstupů probíhá v souladu s harmonogramem projektu do 31. 12. 2017.																														
Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti	Projekt financován od 1. 1. 2017																														
	<p>Čerpání v rozvojovém projektu Společný celostátní webový portál vysokých škol o vědě, vzdělávání, výzkumu a vysokém školství k datu 31. 8. 2017 (v tisících Kč):</p> <p>Částky jsou uváděny v tis. Kč:</p> <table border="0"> <tbody> <tr> <td>1. Kapitálové finanční prostředky celkem</td> <td>48</td> </tr> <tr> <td> 1.1. Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)</td> <td>48</td> </tr> <tr> <td> 1.2. Samostatné věci movité (stroje, zařízení)</td> <td>0</td> </tr> <tr> <td> 1.3. Ostatní technické zhodnocení</td> <td>0</td> </tr> <tr> <td>2. Běžné finanční prostředky celkem</td> <td>568</td> </tr> <tr> <td> Osobní náklady</td> <td></td> </tr> <tr> <td> 2.1. Mzdy (včetně pohyblivých složek)</td> <td>240</td> </tr> <tr> <td> 2.2. Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr</td> <td>179</td> </tr> <tr> <td> 2.3. Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu</td> <td>102</td> </tr> <tr> <td> Ostatní</td> <td></td> </tr> <tr> <td> 2.4. Materiální náklady (včetně drobného majetku)</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td> 2.5. Služby a náklady nevýrobní</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td> 2.6. Cestovní náhrady</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td> 2.7. Stipendia</td> <td>0</td> </tr> <tr> <td>3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky</td> <td>616</td> </tr> </tbody> </table> <p>Do konce projektu budou realizovány všechny plánované cíle a výstupy v souladu s harmonogramem projektu. Zbývající finanční prostředky budou vyčerpány s harmonogramem projektu a Vyhlášením centralizovaného rozvojového programu pro veřejné vysoké školy pro rok 2017.</p>	1. Kapitálové finanční prostředky celkem	48	1.1. Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	48	1.2. Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	1.3. Ostatní technické zhodnocení	0	2. Běžné finanční prostředky celkem	568	Osobní náklady		2.1. Mzdy (včetně pohyblivých složek)	240	2.2. Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	179	2.3. Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	102	Ostatní		2.4. Materiální náklady (včetně drobného majetku)	3	2.5. Služby a náklady nevýrobní	40	2.6. Cestovní náhrady	4	2.7. Stipendia	0	3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	616
1. Kapitálové finanční prostředky celkem	48																														
1.1. Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	48																														
1.2. Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0																														
1.3. Ostatní technické zhodnocení	0																														
2. Běžné finanční prostředky celkem	568																														
Osobní náklady																															
2.1. Mzdy (včetně pohyblivých složek)	240																														
2.2. Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	179																														
2.3. Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	102																														
Ostatní																															
2.4. Materiální náklady (včetně drobného majetku)	3																														
2.5. Služby a náklady nevýrobní	40																														
2.6. Cestovní náhrady	4																														
2.7. Stipendia	0																														
3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	616																														
Cíle dílčí části projektu	Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.																														

č.	Cíle (přidejte řádky podle potřeby)	Termín	
1	Rozšířit partnerskou síť škol za účelem sdílení a výměny zkušeností, a rozšířit tak čtenářskou obec	Po celou dobu trvání projektu	
2	Vytvořit anglickou mutaci časopisu	Po celou dobu trvání projektu	
3	Vylepšit a rozšířit funkčnost portálu na základě analýzy a vyhodnocení zkušeností z prvního roku vydávání portálu a elektronického časopisu vyplývající ze společných diskusí a setkávání mezi partnerskými školami zapojenými v projektu a také z analýzy čtenářské sledovanosti a dalších postřehů	Po celou dobu trvání projektu	
4	Vytvořit podmínky pro využívání moderních technologií (přístup přes tablety, možnosti sdílení videí a další formátů moderní komunikace)	Červen 2018	
5	Zavést nové rubriky na základě aktuálních potřeb.	Po celou dobu trvání projektu	
6	Vytvořit podmínky pro navázání spolupráce ve formě mediálního partnerství a mediální propagace akcí organizovaných na zapojených vysokých školách	Po celou dobu trvání projektu	
7	Průběžně vyhodnocovat sledovanost a čtenářský zájem a navrhnout model financování magazínu Universitas pro následující období	Po celou dobu trvání projektu	
8	Zajistit prostor pro sdílení a výměnu zkušeností	Po celou dobu trvání projektu	
9	Uzavřít partnerství a spolupráci se zainteresovanými subjekty a evropskými organizacemi na poli vysokoškolského vzdělávání	Po celou dobu trvání projektu	
Plnění kontrolovatelných výstupů dílčí části projektu	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu.		
č.	Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)	Cíl (uveďte číslo z předchozí tab.)	Termín
1	Pravidelně aktualizovaný webový portál, který bude přinášet články, rozборы, komentáře nebo aktuality z oblasti vědy, výzkumu, vzdělávání a vysokého školství	1-9	Po celou dobu trvání projektu
2	Nové rubriky na základě aktuálních potřeb	3, 5	Červen 2018
3	Elektronický časopis Universitas v podobě 8 newsletterů, který bude rozesílán členům akademické obce a dalším pracovníkům sítě partnerských univerzit	1-9	Po celou dobu trvání projektu
4	Rozšířená databáze kontaktů na čtenáře a přispěvatele ze zapojených partnerských univerzit	1	Říjen 2018
5	Společné konzultace se zástupci partnerských univerzit, spolupracovníky ze zapojených univerzit a dalšími partnery	1-9	Po celou dobu trvání projektu
6	Obsah v anglickém jazyce pro zahraniční členy akademické obce v ČR	2, 4, 5	Po celou dobu trvání projektu
7	Platforma pro využití moderních technologií	4	Červen 2018
8	Rozšířená partnerská síť škol pro spolupráci při sdílení informací na webovém portálu a v elektronickém časopise	1, 9	Po celou dobu trvání projektu
9	Návrh koncepce pokračování a udržitelnosti pro rok 2019	7	Prosinec 2018
10	Setkání spolupracovníků ze zapojených škol a dalších partnerů	1, 6, 8	Prosinec 2018

	11	Partnerství se zainteresovanými subjekty a evropskými organizacemi na poli vysokoškolského vzdělávání, další mezinárodní kontakty	9	Po celou dobu trvání projektu
Harmonogram dílčí části projektu	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
	1	Rozšíření databáze kontaktů všech spolupracovníků na zapojených vysokých školách odpovědných za spolupráci se šéfredaktorem webového portálu a elektronického časopisu Universitas	Leden 2018	Říjen 2018
	2	Organizace setkání pracovníků pověřených spoluprací se šéfredaktorem webu nad koncepcí portálu a nastavením systému spolupráce, konzultace, diskuse k dalším možnostem, vyhodnocování	Leden 2018	Prosinec 2018
	3	Příprava obsahu webového portálu s aktualizací	Leden 2018	Prosinec 2018
	4	Příprava elektronického časopisu Universitas v podobě 8 newsletterů	Leden 2018	Prosinec 2018
	5	Koordinace sdílení obsahu na sociálních sítích a propagace webového portálu na zapojených univerzitách	Leden 2018	Prosinec 2018
	6	Vytvoření nových rubrik	Leden 2018	Březen 2018
	7	Vytvoření obsahu v anglickém jazyce	Březen 2018	Prosinec 2018
	8	Revize a aktualizace databáze kontaktů čtenářů elektronického časopisu ve formě newsletteru a její průběžná aktualizace	Leden 2018	Prosinec 2018
	9	Vytvoření platformy pro využívání moderních technologií	Leden 2018	Červen 2018
	10	Navázání partnerství se zainteresovanými subjekty a evropskými organizacemi na poli vysokoškolského vzdělávání, další mezinárodní kontakty	Únor 2018	Listopad 2018
	11	Zpracování návrhu koncepce pokračování a udržitelnosti pro r. 2019	Listopad 2018	Prosinec 2018
Realizační tým	Uvedte plán personálního zajištění			
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti	
	1	Mgr. Tereza Fojtová (MU)	Vedoucí a koordinátor celého projektu, odpovědná za metodické řízení projektu a plnění cílů projektu	
	2	Mgr. Petra Polčáková (MU)	Šéfredaktor: příprava obsahu rubrik portálu a elektronického časopisu ve formě newsletteru, komunikace s redakční radou, řízení týmu redaktorů, expertů-příspěvatelů a grafiků	
	3	Redaktoři, studenti	Redakční spolupráce	
	4	Mgr. Jana Doleželová	Jazykové korektury, překlady	
	5	Mgr. Soňa Příborská	Koordinace sociálních sítí	
	6	Externí spolupracovníci	Redakční práce, grafika	

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj v tis. Kč)	Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy
	2019	1500	Pokračování v provozování společného portálu a vydávání elektronického časopisu, pokračování ve spolupráci s vysokými školami, oslovení a zapojení všech veřejných vysokých škol v ČR. Dále na základě společné analýzy rozšíření funkčnosti společného portálu, bude navrženo a zrealizováno vylepšení a příprava strategie následného vícezdrojového financování založeného na kombinaci prostředků získaných od čtenářů předplatitelů, sponzorských darů, případně zřízení nadačního fondu tak, aby byly vytvořeny předpoklady pro systémovou funkčnost a standardizovány postupy pro zajištění další udržitelnosti informačního portálu a vydávání média Universitas.
	2020	1500	Bude provedena analýza rozšíření funkčnosti společného portálu, poté bude na základě společné analýzy navrženo a zrealizováno jeho vylepšení a příprava strategie následného vícezdrojového financování založeného na kombinaci prostředků získaných od čtenářů předplatitelů, sponzorských darů, případně zřízení nadačního fondu tak, aby byly vytvořeny předpoklady pro systémovou funkčnost a standardizovány postupy pro zajištění další udržitelnosti informačního portálu a vydávání média Universitas.

Přehled o udržitelnosti investice/aktivity	Uveďte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	Zapojené školy budou v započaté spolupráci dále pokračovat prostřednictvím dalších konzultací a setkávání s důrazem na zapojení nových partnerů v projektu.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

Vyplní pouze koordinátor:

ROZPOČET CELÉHO PROJEKTU		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	125
2.	Běžné finanční prostředky	5185
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	5310

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (AMU)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	230
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	230

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (ČVUT)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (JAMU)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	210
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	210

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (JU)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (MU)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	125
2.	Běžné finanční prostředky	725
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	850

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (MENDELU)

		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (OU)

		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (TUL)

		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (SU)

		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (UHK)

		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (UJEP)

		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (UK)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (UP)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (UPA)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (UTB)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	85
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	85

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (VFU)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (VŠB-TUO)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (VŠCHT)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	250
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	250

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (VŠP JIHLAVA)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	202
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	202

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (ZČU)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
2.	Běžné finanční prostředky	233
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	233


ROZPOČET DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU (MASARYKOVA UNIVERZITA)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	125
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	125
1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0
1.3	Ostatní technické zhodnocení	0
2.	Běžné finanční prostředky celkem	725
	Osobní náklady:	
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	315
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	180
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	179
	Ostatní:	
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	9
2.5	Služby a náklady nevýrobní	32
2.6	Cestovní náhrady	10
2.7	Stipendia	0
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	850

Zdůvodnění požadavků v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)				
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho podrobné zdůvodnění	Cíl (uveďte cíl z tabulky „Cíle projektu“)	Výstup projektu (uveďte výstup z tabulky „Plnění kontrolovatelných výstupů“)	Částka (v tis. Kč)
2.1	Mzdy a odměny šéfredaktorovi a koordinátorovi projektu, příprava jednání a spolupráce s partnerskými univerzitami	1-9	1-11	315
2.2	Odměny dle pracovních dohod pro redaktory, grafiky a rešeršisty, členy redakční rady a ostatní spolupracovníky	2, 3	1-3, 5, 6, 9-10	180
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	1-9	1-11	179
1.1	Aplikace pro tablety a mobily, IT SW licence, IT software pro multimediální obsah, vytvoření nových rubrik	1-9	1-3, 7-8	125
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	1-9	1-11	9
2.5	Služby související s realizací projektu (organizace pracovních schůzek, pronájem místností apod.)	1-9	1-11	15
2.5	Překlady, jazyková korektura textů	1-9	1-11	7
2.5	Fotobanka a fotografické práce	1-9	1-11	10
2.6	Cestovní náhrady zapojeným pracovníkům	1-9	1-11	10

Předpokládané zdroje financování projektu	
Uveďte, jaké jsou předpokládané zdroje financování rozvojového projektu (dotace ze státního rozpočtu, vlastní zdroje vysoké školy – uveďte jaké atd.).	
Zdroj financování	Částka (v tis. Kč)
Dotace z Programu na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol	850

Souvislost s ostatními podávanými projekty	Uveďte, zda je obsahově podobný projekt podáván současně v rámci centralizovaných rozvojových projektů na rok 2018.
	MU na rok 2018 nepodává žádný obsahově podobný projekt.

Počet studentů, kteří jsou do projektu zapojeni/jichž se projekt týká	Uveďte, jaké je zapojení studentů v rámci projektu, ať již jako příjemci podpory a/nebo jestliže se podílí na řešení projektu (přidejte řádky dle potřeby).
32 950 + 1621	Jako příjemci budou do projektu zapojeni všichni studenti MU, kteří jsou součástí akademické obce, a tudíž tvoří cílovou skupinu portálu a elektronického časopisu Universitas. Do redakčního týmu budou zapojeni i studenti MU, kteří se budou podílet na přípravě obsahu. Cílovou skupinu tvoří také akademičtí (1621) a další pracovníci MU.

Čestné prohlášení	Prohlašuji, že aktivity, na které škola žádá finanční dotaci v rámci rozvojového projektu, nejsou financovány z jiných zdrojů.	Jméno rektora:	doc. PhDr. Mikuláš Bek, Ph.D.
		Podpis:	
		Datum:	30 -01- 2018
		Razítko školy:	